О пунктах правил дорожного движения, 
которые должен соблюдать водитель транспортного 
средства при перевозке пассажиров.

Правила перевозки пассажиров в автомобиле
В ПДД 2015 года правила перевозки пассажиров выделены в отдельный раздел, который называется "Перевозка людей".
Посадка и высадка пассажиров
Пункт 22.7 ПДД:
22.7. Водитель обязан осуществлять посадку и высадку пассажиров только после полной остановки транспортного средства, а начинать движение только с закрытыми дверями и не открывать их до полной остановки.
Обратите внимание, посадку и высадку пассажиров можно осуществлять только после полной остановки автомобиля!
В данном случае нарушаются не только правила перевозки пассажиров - пассажиры ко всему прочему не успевают пристегнуться. 
Превышение допустимого количества пассажиров
Пункт 22.8 правил дорожного движения:
22.8. Запрещается перевозить людей:
- вне кабины автомобиля (кроме случаев перевозки людей в кузове грузового автомобиля с бортовой платформой или в кузове-фургоне), трактора, других самоходных машин, на грузовом прицепе, в прицепе-даче, в кузове грузового мотоцикла и вне предусмотренных конструкцией мотоцикла мест для сидения;
- сверх количества, предусмотренного технической характеристикой транспортного средства.
Использование ремней безопасности
Пункт 2.1.2 ПДД обязывает водителя не перевозить пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности. Это относится лишь к транспортным средствам, оборудованным ремнями, однако с 1 января 2012 года ремни стали обязательными для всех транспортных средств.
Что касается перевозки детей в возрасте до 12 лет, то для них необходимо использовать детские удерживающие устройства, или иные средства, позволяющие пристегнуть ребенка. На передних сиденьях автомобиля можно перевозить ребенка только с помощью специальных удерживающих устройств (иные средства использовать нельзя). На заднем сиденье мотоцикла ребенка перевозить нельзя ни при каких условиях.
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